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Magyar Péter nem sajátíthatja ki az ’56-os lyukas zászlót. - Ossza meg, kérem, másokkal is a felhívást! 

Kedves Bayer Zsolt!
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Ámon Antal vagyok, a Magyar Politikai Foglyok Szövetségének elnöke. Fontos ügyben fordulok önhöz, hiszen
nemzeti jelképeink méltósága mindannyiunk közös felel?ssége.

Szeretném megosztani önnel egy aktuális, rövid közleményünket: A Magyar Politikai Foglyok Szövetsége (Pofosz)
a leghatározottabban tiltakozik Magyar Péter azon bejelentése ellen, miszerint „A Tisza Párt jelképe a mai naptól
az 1956-os lyukas zászló”. Ezt a minden hazafiasságtól, történelmi ismerett?l és jó ízlést?l elrugaszkodott ötletet
Magyar Péter a Facebook-oldalán jelentette be 2024. október elsején.

Az 1956-os lyukas zászló a magyar történelmi zászlók sorába tartozik, és így az egész nemzet önazonosságának
és egyediségének szimbóluma. Az 1956-os forradalom és szabadságharc els? napján keletkezett szimbólum
pontosan a nemzeti szimbólumok szektás, ideológiai kisajátítása elleni tiltakozás okán jött létre. A magyar nemzeti
színeket kommunista jelképpel beszennyez? Rákosi-címert a magyar társadalom akkor azonnal, teljes
egyhangúsággal és összefogással vágta ki mint a nemzet önérzete elleni gyalázatot. A világon a mai napig
egyedülálló tiltakozási forma a lyukas zászló, egy különleges nemzeti kincs és egyértelm? azonossági jel.

A legerélyesebben tiltakozunk különleges nemzeti jelképünk pártpolitikai célokra való felhasználása ellen. E
szégyenteljes ötletet magyar ember sehol a világon nem felejtheti el mint olyan eszmei meger?szakolási kísérletet,
amit pont a kivágott kommunista jelkép képviselt. Nem kérünk a legújabb nemzetellenes er?szakból! Akár Magyar
Péter, akár más vetemedik rá.

Most pedig kérésem lenne önhöz. Aláírást gy?jtünk, hogy az Országgy?lés törvényi védelem alá helyezze az
1956-os lyukas zászlót. Ha még nem tette, támogassa petíciónkat! Együtt biztosíthatjuk, hogy ez a szent nemzeti
jelkép méltó védelemben részesüljön, és ne válhasson politikai játszmák eszközévé.

ALÁÍROM

Üdvözlettel,

Ámon Antal és a Magyar Politikai Foglyok Szövetsége

Ui.: Köszönöm, hogy id?t szentel ügyünknek.
Ossza meg, kérem, másokkal is a felhívást!
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